

《互联网平台企业涉税信息报送规定》公布

新华社北京6月23日电 国务院总理李强日前签署国务院令,公布《互联网平台企业涉税信息报送规定》(以下简称《规定》),自公布之日起施行。

《规定》旨在规范互联网平台企业向税务机关报送平台内经营者和从业人员涉税信息,提升税收

服务与管理效能,保护纳税人合法权益,营造公平统一的税收环境,促进平台经济规范健康发展。《规定》共14条,主要内容如下。

一是报送义务、内容和时限要求。规定互联网平台企业应当于季度终了的次月内,向其主管税务机关报送平台内经营者和从业人员在《规定》施行前的涉税信息,互联网平台企业不需要报送。

身份信息以及上季度收入信息。

二是免予报送的情形。规定平台内从事配送、运输、家政等便民劳务活动,依法享受税收优惠或者不需要纳税的从业人员的收入信息,以及平台内经营者和从业人员在《规定》施行前的涉税信息,互联网平台企业不需要报送,并对税务机关应当提供安全可靠的涉税信息报送渠道、便捷的接口服务和政策解读咨询等作出规定。

三是减轻报送负担的措施。明确规定扣缴申报、代办申报时已经填报的涉税信息以及通过政府部门信息共享能够获取的涉税信息,互联网平台企业不需要重复报送,并对税务机关应当提供安全可靠的涉税信息报送渠道、便捷的接口服务和政策解读咨询等作出规定。

四是涉税信息的保密义务。规定互联网平台企业应当规范保存平台内经营者和从业人员涉税信息;税务机关应当对获取的涉税信息依法保密,建立涉税信息安全管理制度。

此外,针对不同违法情形规定了相应的法律责任。

叙利亚自杀式袭击 死伤人数升至85人

新华社大马士革6月22日电 叙利亚国家通讯社22日援引叙卫生部门消息报道,当天发生在首都大马士革东部一教堂的自杀式袭击已造成22人丧生、63人受伤。

叙内政部门在一份声明中说,极端组织“伊斯兰国”恐怖分子闯入位于大马士革杜维拉地区的一座东正教教堂,开枪射击后引爆身上的炸弹。安全人员已封锁现场并展开调查。

这座教堂的牧师梅拉蒂乌斯·沙赫赫在现场对媒体说,袭击发生在周日祈祷期间,当时教堂内有近400人,他先是听到教堂外传出枪声,随后两名袭击者从教堂正门闯入,向教堂内开枪后引爆了身上的炸弹。

另一名目击者告诉新华社记者,两名袭击者在行凶期间高呼“宗派口号”。

叙外交部负责人希巴尼在社交媒体发文,强烈谴责此次袭击,并向遇难者表示哀悼。他强调:“这一罪行不会破坏我们人民的团结。”

这是去年12月叙利亚政局剧变以来,叙境内发生的最严重恐怖袭击之一。

(上接一版)普高征求志愿批。在“招生计划未完成的普通高中”志愿栏填报。未完成招生计划的普通高中列入征求志愿批次,未被前面普高常规志愿批次录取的考生可自愿填报。在征求志愿批次被普通高中学校录取的考生,不允许放弃征求志愿批次录取。普高征求志愿填报时间在7月17日左右,由泉州市教育局统一组织进行。

中等职业学校(含中职本科“3+4”贯通培养、五年制高职、技工学校)志愿批次方面,各批次均不限制最少填报数量,考生可根据实际需要填报若干志愿或者选择不填报,建议考生根据个人实际和意愿进行填报,不要轻易放弃升学的机会。录取工作在普通高中各批次录取结束后进行。具体如下:

中职本科“3+4”贯通培养、五年制高职常规志愿批次:考生可填报我市泉州纺织服装职业学院、泉州海洋职业学院以及与石狮鹏山工贸合作办学的高职院校的五年制高职招生志愿,招生对象为初中应届毕业生。

三年制中职、技工学校常规志愿批次:考生可填报石狮鹏山工贸学院、福建技师学院石狮校区的志愿。

中职本科“3+4”贯通培养、五年制高职征求志愿批次,或三年制中职、技工学校征求志愿批次:符合填报要求且还未被投档的考生可以填报(具体填报时间以泉州市中考中招信息管理系统通知为准)。

(记者 许小雄)

天津:流光溢彩迎盛会

这是6月20日拍摄的天津津湾广场夜色。世界经济论坛第十六届新领军者年会(又称“夏季达沃斯论坛”)即将在天津开幕。夜色下的天津灯光璀璨,多座地标性建筑点亮楼宇灯光,流光溢彩迎接中外宾朋。(新华社)



国际原子能机构:

伊朗福尔道核设施估计遭到“非常严重的损坏”

新华社维也纳6月23日电 国际原子能机构总干事格罗西23日表示,遭美国打击的伊朗福尔道地下核设施估计已受到“非常严重的损坏”。

格罗西当天在该机构理事会召开的伊朗问题紧急会议上

说,福尔道核设施地表损毁情况表明美方使用了钻地弹。目前,包括国际原子能机构在内的任何人都无法全面评估福尔道地下设施的损坏程度。“鉴于所使用炸弹的有效载荷以及离心机对震动的高度敏感性,估计已经

造成非常严重的损坏。”

格罗西说,在伊斯法罕核设施,更多建筑物被击中,包括一些与铀转化相关的建筑物,用于储存浓缩材料的隧道入口似乎也遭到袭击,美方确认使用了巡航导弹。纳坦兹核设施的燃料浓缩工厂也遭

到袭击,美国确认使用了钻地弹。

格罗西表示,伊朗方面已告知国际原子能机构,这三处设施的场外辐射水平均未上升。

美国总统特朗普21日晚证实,美军“成功打击”伊朗福尔道、纳坦兹和伊斯法罕三处核设施。

霍尔木兹海峡:关还是不关,这是一个问题

新华社北京6月23日电 在本国核设施遭到美国袭击后,伊朗方面22日警告说,可能关闭国际重要海运航道霍尔木兹海峡。这一表态立即引起国际社会的广泛关注,国际油价应声上涨。霍尔木兹海峡究竟有多重要?伊朗可能如何“出牌”?可能会带来哪些影响?

霍尔木兹海峡有多重要

据伊朗新闻电视台网站22日报道,伊朗议会国家安全和外交政策委员会成员伊斯梅尔·库萨里说,鉴于美国对伊朗发动打击,伊朗议会一致同意,“应该关闭霍尔木兹海峡”,但是否关闭须由伊朗最高国家安全委员会最终决定。

霍尔木兹海峡连接波斯湾和阿曼湾,通过这一海峡运输的石油占全球石油运输总量大约五分之一。霍尔木兹海峡最窄处约33公里,伊朗位于海峡北岸。

美国能源信息局估计,2024年经过该海峡运送的油品数量

日均约2000万桶,约占全球日均石油消费量的20%。2024年全球约20%的液化天然气贸易量也经此运输。

伊朗此前曾多次威胁封锁霍尔木兹海峡,但都未付诸行动。分析人士指出,对伊朗而言,关闭霍尔木兹海峡是一种“威慑力量”。法国《回声报》说,封鎖霍尔木兹海峡是“德黑兰最后一张王牌”。

美国媒体援引资深国际石油市场分析师安迪·利波的话报

道,如果霍尔木兹海峡被完全封锁,原油价格可能涨至每桶120美元至130美元。德意志银行分析师吉姆·里德表示,市场下

一步走势“实际上取决于伊朗是否将石油武器化”。

伊朗可能如何“出牌”

在20世纪80年代两伊战争期间,伊朗虽未完全封锁海峡,但使用导弹攻击油轮并在波斯湾布设水雷,其中一枚甚至差点击沉美国“塞缪尔·罗伯茨”号护卫舰。

美国国会研究处曾出台报

告推测,伊朗可能采取渐进式策略,包括宣布海峡禁航;宣称将检查或扣押通行船只;向过往船只鸣枪警告;利用军事力量攻击特定船只;在霍尔木兹海峡与波斯湾布设水雷;动用潜艇与导弹攻击商船和军舰等。

也有分析师认为,伊朗不大可能封锁霍尔木兹海峡,理由是伊朗自身的原油出口也经过这一海峡,而石油出口是伊朗主要收入来源。

伊朗迈赫尔通讯社报道说,伊朗在霍尔木兹海峡的行动或借鉴“胡塞模式”,确保“只有敌对国家才会受到伤害”。

目前,胡塞武装控制着也门约三分之一领土和七八成人口,控制力辐射至在全球航运中具有重要战略地位的曼德海峡。胡塞武装此前对红海地区美英和以色列等国舰船、飞机等的袭击,对这些国家经红海的航运造成严重影响。

迈赫尔通讯社的分析文章说,通过对以色列、美国等特定国家选择性关闭霍尔木兹海峡,

伊朗一方面可以保持油轮进入全球市场的运输通道畅通,另一方面也可以防止这一行动对中立或友好国家造成负面影响。

可能会带来哪些影响

国际货币基金组织总裁克里斯坦娜·格奥尔基耶娃警告说,美国对伊朗的打击可能对全球经济产生更广泛影响。一旦油价飙升,能源价格冲击可能会产生“二次和三次影响”,在高度不确定的环境中,“这又是一个不确定因素”。

此外,一旦伊朗决定关闭霍尔木兹海峡,还可能引发地区局势进一步升级。

美国国务卿鲁比奥威胁说,如果伊朗关闭霍尔木兹海峡,将是一个“可怕的错误”“无异于经济自杀”。

英国外交大臣戴维·拉米说,他认为伊朗方面“明白关闭这条重要的贸易路线是一个错误”。他已敦促伊朗外长“不要升级对其核设施袭击的回应”,而是要通过外交途径寻求解决方案。

国内视窗

两部门紧急预拨3亿元 中央自然灾害救灾资金

新华社北京6月23日电 当前,我国梅雨季节全面开启,南方多地遭遇强降水,部分地区出现严重洪涝、地质灾害。财政部、应急管理部23日紧急预拨3亿元中央自然灾害救灾资金,重点支持湖南、广东、重庆、贵州、湖北等7省(市)开展灾害应急抢险救援和受灾群众救助工作,统筹做好搜救转移安置受灾人员、排险除险等应急处置、开展次生灾害隐患排查和应急整治、倒损民房修复等,切实保障人民群众生命财产安全。

三部门开展政府采购领域 违法违规行为专项整治工作

据新华社北京6月23日电 记者23日从财政部了解到,财政部、公安部、市场监管总局将联合开展2025年政府采购领域四类违法违规行为专项整治工作。专项整治工作自2025年6月开始,至2026年1月底结束。

三部门联合发布的通知明确,聚焦当前政府采购领域反映突出的采购人设置差别歧视条款、代理机构乱收费、供应商提供虚假材料、供应商围标串标等四类违法违规行为开展专项整治。

2025“吃货季” 食品提质扩需工作启动

据新华社北京6月23日电 工业和信息化部、商务部、市场监管总局日前印发通知,部署开展2025“吃货季”食品提质扩需工作,全方位扩大国内食品需求,加快建设现代化食品产业体系。活动时间为今年6月至12月。

工业和信息化部消费品工业司有关负责人介绍,本次活动以“数智升级·特色创新·融合发展”为主题,推动“食品工业+数智+餐饮+休闲”融合发展,打造食品消费新产品、新场景、新热点,激发市场活力和消费潜力。

2025年全国节能宣传周 启动仪式举行

据新华社青岛6月23日电 2025年全国节能宣传周启动仪式23日在山东青岛举行。今年的宣传周是我国第35个全国节能宣传周,时间为6月23日至29日,主题是“节能增效,换‘新’引领”。

据悉,今年全国节能宣传周期间,国家发展改革委将会同有关部门和单位围绕活动主题,积极开展形式多样、内容丰富的宣传教育活动,加强生态优先、节约集约、绿色低碳发展等理念和相关技术知识的科普宣传,持续提升全社会节能降碳意识和能力。

人才市场

招聘

英语或外贸专业(英语6级),有无经验均可。
13805991706 龚女士

遗失声明

- 某有李传华不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:513021196812161791,特此声明作废。
- 某有王宗艺不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号:00011169,金额:1000元,开票日期:2020年1月23日,特此声明作废。
- 某有陈永康不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票号:0005635,金额:2000元,开票日期:2020年11月16日,特此声明作废。
- 某有徐琴不慎遗失福建鑫联辉房地产开发有限公司开具的购买石狮金辉城D区35栋202单元福建增值税普通发票,号码:03463184,金额:191170元,特此声明作废。



**杜绝侥幸心理 守护“生命通道”
这是对生命的尊重!**

